JON doaidl

oY akall

Equations

[Linear Equations] &3 oYalall (Y. 9)
Bz =2 e S s b o sles @Y @l s sl
Js¢2) ol (variable) sl .sles Ve=3z coy=15 522 + 2 =5
SN 3y g x e IS S psles 18 ke T sa (unknown)
Moo (iolall (3 5l s il e seb (constant) ol LT ke os
S 3 3adl oy LS oMl Vsl 3 eyl i 15 (5 (2 o S
o 527 Al 3 5 sadl g 1 sl (coefficient) leles 3z A (3 gl
e > (i (a4l ke S g st Ul et i 5 O s 1Sy 2?7 Julas
o el i s W e ablall i s O a5 ssled 3270 Ak
3 ol 228 — 327 45 = 0 dslad) i o Sles JESPNES

(LY ) dsles Sl alad) aslall o SVall) ¢ 16T Lol O
2r =5 SYolall e ST (U o e T s lad Lgp o dlae oy
cr?y =2 Vol o ISy dbex bl 24y +2:=0 20—y =3
™ slal) (solution) > .adex x& Wsles 47 + 2y =6 2? +2y =1

ya



1081 dda o v A

Al (330 gld) 332 ) ol ) o8 2]
z4+3=7 Wb = () Jw

J}-\
r+3=7
T =7-—3
.x =4

2z 4+4=—-7 bl = (Y) Ju

|
/|\
(@)
N—

8
I

J}-\
22 4+4 = -7
9 = —7—4
9y — —11
11
L= —
2
3(4 9
Bl 12?2 i e o Je
2[3 x] 4 B
J}-\
312 _epl2 2
213 4
9 3(4 2 9
_ ___6 = — X —
3 2[3 ] 374
4 623
3 2
34
2 3
6 = X
6
1,
-



M

widabad

S
36

1-32z+1)=2-3 L > (§) Jw

J

1-32z+1) =2-3
1-6z—-3=2-3
—6r—2=-3+4+2
—Tr=—1
-1 1
7 7
T—a

z+b

.z

e b oca NG o

—de 013 (8) Je

J
rT—a

r+b
T —a = 4c(z+0b)

Tz —a = 4cx + 4bc
T —4cx = a + 4be
(1l —4c) = a + 4be

a + 4be

= 4c

1—4c
182° — 21z — 72
322 — 20z + 32

-5 bl > (1) Je

J
182° —21z — 72

322 — 20z +32
3(63;2 o —24) -

= -5
322 — 20z + 32

)




1081 dda o v AY

32z +3)Bz—8)

3z —8)(z —4)
3(2z + 3) _ g
z—4
6z +9= -5z +20
11z =11
<> .x=1

20416 Gy syl W L) 64 30 L3 [AHSME 1950](V) Jte
oY) oda rol A

J

Gidee 67 4z 27 A 6 (4 (2 me ol ) slaeY)

2¢ + 4x + 6z = 46

12z = 64
r = 5l
3

Aol o g 2ol 3 8l oy aal Ty [AHSME 1950](A) Jle
S oS 30 Bl pLeY) dralsr e g ) Wbt G Jlae 1] e pLeY)
o bos o) damlll @ 3Ll (3087 2wl ds e e W5 Ao e
S jlas a oS0 A e aaT iy axl ol sle Wl AU jles )

Caalas m ol A=

J
24

P = S sbow dnl @ anal ) o s glad aalas e OF 5 4



AY widalall

(O3 ol ok R s
24 36
o r+2
36r = 24r + 48
12r = 48
r=4
& Asll 3 0S4 s sled A s (03

Yo Laf 52 2247 = 3 A = 05" 13 [AMCI2A 2005](4) Jiss
A/) Mgm\.«éba:—l():—Q FINPINY

J}-\
20 +7 =3
20 =3—-T7=—4
T = —2

Of 8 br =10 = —2ibleal) > 2= -2 Ol L.
b(—2) — 10 = -2

—92h = -2+ 10
—92h =8
O b= —4

U3 saal il (8 (s gley ppsde ¢ e [AMCI0 2001](Y +) s

S LAk el dor AU sl e SIS il S5 gy siall

LS AN ads fad

J5

Sl s sl S =40 05 b sa L2 sl OF o ail
O L 2a+3)+2b+3) =2a+b)+12 =25 +12



1081 dda o v AE

dny Loy 60 JSr oo sLd) Las 30 sdaiy [MA® 1992](Y 1) Jits
L 60 ol Loy 30 IS o ol 5 5 3820 o, 3l o
o U ) gilo) o g ) At ke L T e O LS

¢ ragll 54Y
J.-L\
. . 1 .7 )
DR i £ g Ay 0 3 G e o S Lasd 30 gt
1 1 .
e s 3 | e o PR
A "”#“"60 30 1800 ° »
s,uww&,u\wm[(s_lo]zégﬁwgowojﬁxvngf

RUIAIN] M;.Mg ok pddl uou;:fys s g oz O pidly 20
.z + 30 ﬁ&&\rsw\fwh»oﬁ (Lds

aslanals Aoty gy (3 )l e =0 C«h«wuw‘_}fu\ 3
20(z 4+ 30) 5
1800 6
20z 4+ 600 = 1500
20z = 900
x =45

O cr =45 5 3l ) il ) alal)sas 0,8 s



Ao widalall

[Quadratic Equation] &5\l &>yl dslas (Y. Y)
i)l dotU dy e (3 50 s )l @sles

ar’? +br+c=0
ca=0 yabslel ¢ b ca

REAIN P NN RE R NNV TN I E SR APTRE

[By Factorization] Jolowd! aliseisl (Y.Y)

SENINPCVRUIERPIT S N T WO R H{CI I SNU - NP ES

) e iy Y1 Ol S T s (s 5l L b
ab=0=a=0 s b=0

B - UON SN CIUNE B E ey

327 + 5z = 0 Dbl = (1Y) Ju

J
322 + 52 =0
z(3z +5) =0
=0 o  3z+5=0
; —5
z =0 | r=—
S
goa =0 W @bl Lo o ol hdor Lyl Oluey) aalal) Y= (03]
& gy =

3



1081 dda o v A

1622 + 9 = 24z sl = (V¥ Jls

J&

1622 +9 = 24z
1622 — 242 +9 =0
(4 — 3> =0
4 —3 =0
3
T =—
4

ST = 22\}‘} QLUWZ\J:LA\ L"g).'b.- of Ly
322 =162 4+ 12 sl > (Y ¢) Jls
J&
322 = 162 + 12
322 — 162 —12 =0
(Bz+2)(z—6)=0
3:4+2=0 s  z-6=0
_ =2

3 J

-2 ..
Ty =6 91, :?cwi

x4+ 3

1—z

_ 9 dold) > (Vo) Jie
i



AY widalall

J
t+3 9
1—2z x
—9(1—1z) = z(z + 3)
949z = 22 + 3z
2?2 —62+9=0
(z—37 =0
O LT =Ty = 3 03
Az +1)? =227 — 5+ 11 sl = (V1) Je
J
(z +17° = 22° — 5z +11
2> +27 +1=22> -5z +11
2 —Tr+10=0
(x—=2)(x—5)=0
& zy =5 gz, =2 (03]

[Completing The Square] @J‘“ JLST (Y. )
d) g BB g2 67 — 2 = 0 &bl b sl 35 b alasaad Us i 13)
2y Aolall sda o (Sl e Ky 0 4 62 —2 Sl S 3 e
Al az? +bz +c=0 LW 2, Wl bd Ko m M LS
2 s gl Jg Wslas oy (2 4+ p)? =g 5,5l o 2850 Asles



1081 dda o v A
A1 ey 1 )l oda
27 462 —2 =0 Wbl = (V) Je
)
U fd\dbcgf&\ JLsT) Q\fb;fj
&M&@\Jﬁ\éi@%&\ﬁw& ")
22 + 6z =2
Al B Gy an s U oda (303 g2y 1 bl aa 2B (Y)
e s dslad) 3 b

2> +62+9=2+9

?\JJ\.’LU L§L$ J..,éJ- U.Sg) (Jﬁ\{ CJA 3.‘:\.&&\ o ﬂgl\ g}J)aJ\ Jy\ (Y’)

A

(z+3)° =11
e Jrared b all e A AR O AL (8

z+3 =211

z=—3+£+11
& -$2:—3—\/E}$1:—3+\/ECQ51
2%+ 6z +11 =0 Wbl > (YA) Jes
J&
o Jead o A LS gl ¢ L,

72 + 6z = —11

2 +62+9=—-11+9
(z+3)?% = -2



A4 widalall

AL Rds 5 pdor 3L SN ey Gl i m e Ll (L
O ALl ads cn (W15 A1) a1 LS (328U sl Law >

L ool

ol OF o ST 2 1 2yl Aslas b o M LS 3R b Ll s
dn e Al b s Vol pis SIS S ) BB 1 s o
3 o U JEl el

222 — 107 +3 = 0 dsld) = (1 9) Jis

J&
222 — 10z +3 =10
2 — 5z 45 =0
2
x2—5x:—§
2
x2—5x+§:—§ o
4 2 4
57 19
o2 =
2 4
L 5_ N
2 2\/,
s -2 N9
27 2
5 19 5 19 .
0 ) =~ — 3T = 4+ —— 03|



1081 dda o v q.

[The Quadratic Formula] &3t & yud) dslas O 58 (Y. 0)
JLST) o ) 2y b pldseialy U d )l OYslas o L) > Cnay
k) a8 U iy 501 eyl Aslne 4 ple 06t gy ik y L

0 6L U“"’«.;L‘
.a#+0 ¢ ar’ +bz+c =0
(a Je sl 3 b Ll x2+éx+£:0
a a
a a
2 2
" b b c b
A LS P4+ —| ==+ =
(CJL ) a 2a a 2a
b 2 b2 — dac
rT+—| =
2a 4a?
2 _
re b dac
2a 4a?
—b . Nb? —4dac
r=—=t —"
2a 2a
NI 12
.:\.SQ\.&H \)J&- \.a‘”x2 :_b_ b _4ac }{L‘l:_b—’_ b _4ac COJi
2a 2a
b poeke

i ¥ Sy Bl Bl OVl o sl 05 plasa) S
f)’\.@.« Sl O™ 13] sl



49 widabad

Bz +1)? =22 Al = (Yo) Jie

J5

C 02 4841 =0 ¢35 Aslal O ud &kl w2l e aslall 1S
e et a0 g gk OV

x_—8i\/64—36
18
8428
18
8+ 27
18
47
9
S _—4—\/? _—4+\/? 4y
Ly = 9 = ————— ()]
9 9
.2x—1:3 ﬂ:b&\d:—(\'\)d\.’u
X
J
OF a2l 2npal e @bl n
272 —1 =3z

222 —3x—-1=0
e s bl O Sl puses OV

37948
1
3417
1
S .x2_3—@ﬂ1_3+ T oy




1081 dda o v qy

[The Discriminant of The Quadratic] :\,}\ﬂ\ i )-U\ Jslee ﬂ.f (\' . '\)

e AN AR s a0 S (3 gl ) P — dac WAl e
OF sl VA 50 )L 4 50 i g 51 a1 @slas

A = b — 4ac
5yl e aladl 05 alsT (Ko 1k
__hENA
2a

AW oYU L
s dxly S e B a ) dsles A=0 0 13 ()

r, = T __—b
't 2 %2,
WP olakz Olaa> Ol )dr W) as )l dslaads A > 0 O 13) ()
_-A _ VA

T2 T 2a 2 h 2a
s A eds 3y LLids ae ol VA OB A <0 05 13 (T
i 8 AW e, ) Dl
Asball s SAlS Lo A Oy & S ¢ b ca slaslI oS 13 (8)
o)y ey L2slg) S Ol S Olsde
:x2—2x+m:OU>\-MJJO)§¢C~,4m&«éJo.-(YY)JL'u
Ol Ol ydor () O, S Ol (1

L= O o @) olals



qy widalall

J

A =0 —dac= (-2 —4xIlxm=4—4m  » pl

O Al e LA=0 0B 0 Se Ohde Al 05 S ()
m=10 ¢l .4—4m =0

STl A0 0K O o il i 0L 0S8 S (o)
(S fadh 3 el ey ikl ods 12904 —dm > 0

.m <1 OTLGJJ
Ol el VA <0 0K O o i 8 Bl i 0S8 S ()
<> .m>1OTJ~4:2w“L,;UaJ@J.4J.4—4m<0

[Sum And Products of The Roots] (3! &y ol 3 & 302 (Y.V)
caz? +br+ce=0 B i, sl ds W 3 5 a O pad
NLALS
ar® +bx + ¢ = a(z — a)(v — B)
= a(@® — (o + Bz + af)
Ol dd @ = 0 e sl 3kt

x2+9x+£:x2—(a+ﬁ)x+aﬂ

a a
@;gwuﬁwwug&&&uww\aj)wj
b
a+pf=——
a

c
Laf = —
a



1081 dda o v a8

ko? — (L+ k)z + (3k +2) = 0 2blal) 5 )0 ¢ sat O 13 (YY) Jlte

R Ao E s ke Ao Lk o ol Cans (S gl
J
- L2 B 5 a OF oid Nle=3k+2b=—-1+kwa=k

(oes L adslll

k k
6k> + 4k = k + k°
5k +3k=0
k(5k +3) =0

k:_g o es @By k£0 oiu.).k:—g S k=0 0B 1,

()TJ&:RJJ\.&UL} ko sl
5 5 5
322 +2x —1=0
Bzx—1xz+1)=0
bl ds 22 — 6+ 7 =0 Dl i By a S (YE) Jue

BAL et e 2
a B



40 widabad

J
:}A%}.UA\RJJM\Q;)J&-CM
1 1 a+ 6 48
—_ _—= :6 _——= —
O‘+ﬁ+ﬁ+a (a+8)+ o to ==
Do g lll) Ablall o dr o ol
1 1 1 1 64
= —|= —+2=T+-+2=—
[a—i—ﬁ][ﬁ—f-a] aﬁ+aﬁ+ o+ -
p oo gl bl 03)
& 2% — 482 4+ 64 = 0
Blas plisizal U Ll bt ) Lo Al e OV i

sl sl

0SS Gl s o8 Slh e s 12 b el L) (Y0) Je
€ Y20 amlos S 20306 &) ab
J
AV E) Jba 12— 1 ke Lgmball wT Jsb sa g O o8
OFad ells o il il 2 A 0T 5 40
1
Azaa:(12—a:)
%x(12—a¢):20
2(12 — z) = 40
120 —2® —40 =0
2? =12z +40 = 0



1081 dda o v 41
OF ud 2510 jll Alslal alad) 0 S plaszaly

L _122V-16
2
& N Y6 Iy | ke 8 sde L

Ods L 255 (Soley Lt o Lol Oldme 0L 3 Obde (YY) J
¢ Olsal
J
OVl . 2V sl 58 7 42 (Bdis .1 (S gl o3l AT OT o i)
z(z + 2) = 255
z? + 22 — 255 = 0
(x4+17)(z —15) =0
x =153z = —17 03

& 17 515 51—15 517 L Olsaalls 1k,

phiall hse it o o oS8 Jdates 58 Al s L) (YY) Jlse
3 2 Oenell 05 et el Jates 5 e L (a2) ALY
5o obal JKall 3 ol ABCD Jiendl O 13 ol Lolslaze paal
Jezdl azy lhree BOXY Oy mje ADXY OB Losd Sisies

T Syl AB Jsb O el il w\j_ﬁ | i . ABCD

.1+2\/g gaa.rasJJ\ i) OF <1 1 Sl AD Jsbs




ay widaball
Y B
X C
J
Ol i BOXY 3 ABCD ezl alis e
AB _ BC
AD  YB
z _ 1
1 z—-1
2 —zr=1
2 —z—-1=0
OF 4 2511 2 jll Wsles O 516 plasnaly
1++5
€T =
2
O (?ssu)g;:Hﬁ’@ux:@ Laddl Lol (03)
i AD
3 gl WL delud) (3 oST120 lis 5 5 de o coals 1) (YA) Jls

€5l ds e a L 0 ST1000 Bls adoi 515 dels

J&

1000 Blos adod) &zl o)l g ¢ Oy 55Ul e 2 5 OF o4

§ =120 il sl Lkie OV Lt =

1000 Jos= 1000 s ("(

S

c[)':i.t—k% 2 251000 Blos wladl 03U o 0,



1081 dda o v aA

s—120 — 2000
1
4o
2
1
(s — 120) t+5] — 1000
(s — 120)| 1220 +1] — 1000
S 2
(s — 120) %] — 1000
S

(s — 120)(2000 + s) = 2000s
2000s + 52 — 240000 — 120s = 20005

s* —120s — 240000 = 0
OF ad alall 0 5l alaszaly

120+ J(120)2 — 4(1)(—240000)
2

120 + V974400

2

,_ 12049871
2
&> 12049871

S

= 553.6 03]
Gl Ao g 4 L, 60 ikl glas e s aal gzl (Y4) Jus
o 134 BT ks (s 2t O g UanY el ks ikl e Jaa) )
I of B e )y k) glab sae e 3 jlas by e ) s
b o e 51 Sl OS0 ly Yoy e 8 aiy ekl 5 gl
ad) flab sde b aed ML Rd) plab sde e 5 A Wy el



44 idaladl
J&!
.x+3jngﬁgpﬁ;an;xﬁgu%a#;mw»
60 3 - . % 60 £ - - . %
3 Wik eV e S pkas E g J — PN RN NI

60 3B sl day B SUeb sae
004
T

i) amy o) b e

O3 L}a
60

x+3_

60 _ 60
004 0
x4+ 3 x
60(z + 3) 60

=9

o7 — =z 60 — x
60(x + 3)(60 — z) — 60z(57 — x) = 5(57 — z)(60 — x)

12(—x2+57x+180—57x+x2>:3420—117x—|—x2

2160 = 22 — 117z + 3420

22 — 1172 +1260 = 0

(x —12)(z —105) = 0
i 5 pdad £ OV ot 2 =105 oSy .2 =105 of 7 =12 03
Ll s sds (03] s Vas %_1:_2 AU sda (3 0 S
O Bpkad 12 58 LAY el



081 ada od! e Voo

e o ST 3 OY3les (Y. A)
[Equations With More Than One Vriable]
e (3 OVslae a0V b Ll > ) 431 e ) Wsles y et Alslall

aslall Lyl OF OV o i L
@) 3r+y =25
Tod) g LG22 Gy g 1 B ol Ll c g Abll eds 4
Abslead) > (=1,8) OF 65 ol il > oo ) (2,y) <50
sl Laf & (15,-40) « [270] ¢ (L,2) « [%g] ¢ (0,5) of LS
2 3de e Wbl Gad () a5 2195 sae daad) @ LWl
L s Bz =5 Dbl e s Ol 0B GnY (6 LSy e

oUsl Sl 3 oad) L i)




1o widabad

& AT sl L T OV 5 4

) 3z +4y =11
() S (3 ol M iz g alslall sda 0Ly
b r ol @ Akl Vsl e Ll (1) 5 () O e
A sdn e 3 e 3 Sais T8 ey ¥l Rl i)
JEGbiie dng Loy M einl fblis abi s plad) > OF LY
SN B e s iy o b L i (L S¥olall s
ALl odn e (1) ¢ ]
[Elimination Method] <2431 i b (Y.4)
3 bl e Jsadly ppadl 0l e alsdl e Odd an b s

Y )
(LE.L“JJ—JJA—\ iy b poei) (f~)d\.’u
M) 3r+y=5
") 3z +4y =11
J*
J&MC&\} —1 >0l (V) Al O Lz
3y =06
Ol ad (V) dblally gy e msmdl OV Ly = 2 0T ad &3
3z +2=25
3z =3
z=1

& (@y) = (1,2) 5o pladl J (03]



1081 ada o v 1oy

[Substitution Method] 2 sad! 4y b (Y. +)

psi & 2Vl AV e e Jgesd) Gslall ] L pusens
g e (3 Wbl e st (6 =V Al 3 U5 2y san

Lol A ey (V) JUl 3 el aladl e (Y Jlea

S5

OF ad (V) abldl 3y o8 el .y =5 — 3z 0T 4 (V) Dslall e

32 + 4(5 — 3z) = 11
3z 420 — 127 = 11

-9z = -9
r=1
y=5-3x1=2 0l & y=5-3z bl @z 4l e sl
O (@,y) = (1,2) 52 ) > 03]

100 s 230y e SIVL, @ ol sl 8T 120 0 5280 (PY) Jit
SIS B B e SV 6 oy f e IV, g s LS
VY ) axs U1 AL OIS 13 S, 92 + 6y Has S g L
o SIS o 38%% (sl 4 B 1S5 Y, 8000 5 Sl y ldd
Y s

§ee

A el o ALY s L, 1200 4 100y o ) anks U1
o W ade Lam ) W (100 + 5 =20 5) 1206 =20 5
Ll YLV, 20092 + 6y) = 180z + 120y s» lagd



Vo widabad

M) 120z + 100y = 8000
Pl Ie.-\.?.“ &W&A
180z + 120y — (1202 + 100y) = 0.38 x 8000
(M) 60z + 20y = 3040
OF ad (V) Wsladd 1) sl 8]y —2 sl (V) Wbl

60y = 1920
1920
oy, y=—-=32
)Y 60

OF A (V) daladl (3 oy sl
120z + 100(32) = 8000
120z = 8000 — 3200
120z = 4800

0 .z =40



o8] ada ob) W
4o fluw (YN
3+2r

¢ 3_43.83\.,&\&3.4"@\3:3...@\.4 ")

T —

15 LR 2o 26
2 9 € g \” 2

Aad| B p 0dd B,y 16 a1 3552 A 5 [Mathcounts 1990]  (Y)

Yoy 105 5o anf 5552 Log ez OIS 3] LoV, 50y oL,
¢ ol S o) VL) dedl a0 e Bl B, 53 s L

10 (2) 8 (o) 5 (<) 11 ()
€5 -4z =32z +1)+2 bl ds L ()

2 - 2 3 3 :

—— o0 — 90 —— 90 (« —90(

5 7 ) 5 7 @) 5 ? (<) 5 Q)

?x+2:3 Al i L ()
X

2510) -231@ 23-1(> —235-1()
¢ 522 — 150 +2 =0 Dkl Ldx L (o)

3 [37 3 [37 .
24 == (o — 4. —
e © g O
5 [36 5 (36

— = T4 =

2 \/;(’) 2 \/;(C)

C(z+2)(z—1)=2-3z Dbl d= L ()

2+ 272 (0) —2+ 22 ()
3+3V2 (o) ~3+3V2 ()

z—1
2—x

¢

=2z +1 =L (V)



V.0

widaladl
RN RN
2 2 2 2
_1j:\/?(>) 1j:\/?(c)
€01, Od 2 4z 4+ m = 0 Bleeld Jad Il m 23 L (A)
1 1 .
= - (z D (< 4 (
5(>) 4(c) (<) Q)
sala=0 e ar? —6z4+a—2=0 Dbl ) 05 13 (%)
?av.é\.o.%Qa
a:4ca:—2(q) a:4ca:2(f)
a:—4ca:2(c)

a=-4ca=-2()
LS 2o 12 dsb s ?\deuojad\ Ay glae Oyl B9 Ludsaal () 1)

12
o 0.2 )M e S as e by 2T Gy p OLddl 3y s Wil 13)

Oudl Gy 2o b uiwdyy by LakiN Ll Gyl 20 e

1 1.
2 (%) e 15 @ 1 (<) e 5(‘)
et sl 1y ol 2l pld) e puaelall Sl ) e degast a1 (V)

oyl i e pir 8 Gl Y1 Al 3L JL, 1600



081 ada od! e 141

ilard 5305 VL, 10 J ) 4k e IS iy OF ) ool 8 dms

¢ al> JU 1 gals pdl Jlr ) sds gn LAl 5

56 () 48 (z) 40 (<) 32 (O
B bos OF coede 13) o 20 b Sl o e 28U ezl Jsb L (A )

¢ Yo 30 ol oz

= 5 (<) =3

Joendl Vs e eles) (S< Y () 6 ()
360 (Sl Lk o ol Ol Ol 95 Ol 50 Olowes Olade (V)

flgesest o

40 () 38 @ 20 (<) 18 ()

i 3 y=a"+1-5 shi y=3r+c mid O 2l (V1)
O R N e RN U Tt
—12 (3) —10 () —8 (<) 0 ()
iyl Wl L 227 — 32 =4 Dslll ,ds By a OB 13 (Vo)
11

v n X RV A [ Wi

87« y
21 + 3z =4 (o) 32% + 3z = 2 ()
42 =3z =2 (3) 42 + 3z =2 ()

W) who Job e Al aho asT b wp gl BB Sk (V)
S SV Al sk Job e 5 dsb Ay e T s Y
?JJ}J\J)J&LA.MQ



1oy widabad

21 (2) ~ 19 () o 17 (<) — 15 ()
Olids Ju ke s ke gy 9 o1 O 13 [AHSME 1968] (\V)

- 1 1
Sy Wy =4 =Tt

z (3) ~z (2) 1—z (<) r—1()
o ol lagis IS cusde (U 66 sl Lewd [Mathcounts 1990] (\A)

sl b =Y suall Cans e 3 ik dyp WPAsT OIS 13 L 66

¢ S
45 () 41 (o 33 (<) 21 (T)
T — Re 3 — 7 islxed [AHSME 19607 () 9)

r =3 T —
Jpie B de ¥ () Bl jaddl e ae p 0 ()

25 Obglas Oyl () L Ay e o (<)
PQRS .o 3 i 4o (i o dsb &y et ABCD (Y1)
o 2 i ABCD Jexdl o oo as e Lp T Jhies
Brlas SIS I3 L 4 MG as e Jlel B e b Wy
25 W ABCD ezl isles s> » PQRS oz

¢ ABCD oz
535 () = 5+3V5 (h
— 5+3V3 (3) — 5+5V3 ()

d8Y Ly 164 ity Jos s oUT 9 ) i [MA® 1991] (Y1)



o8] ada ob) yoh
oo oY B el 4 ey b el atly ) T i
Jo 3 e 0l S ALY sie L oo ik, Laal) sl s ATy Janll
¢ Jandl LAY
3 3 3 3
8= 6= (z 4= (< 2=
1 O L @ 1 & 1 O

3sldl Jad ol ¢ ded L [AHSME 1988] (YY)

Saiz (z+2)(z+0b)=2"+czx+6

-3 () 5(0) -2 (<) 3 ()
GL16 Lo gl YL, 120 ahe 50 BLLT cn Do 0 (s 281 (YY)

Sl SV, 6 ae SLBYI L ¢ Ly oV gl oV, 4

508 L Yy 192 Solm Wi ) Slas § g O 13 .l

¢ U Wzl o GLLY

26 () 24 (z) 22 (<) 20 (h
Len =0 5 m=0 O 13 [AHSME 1968 , AMCI2B 2002] (Y ¢)

Pop Okl ¢ gest OB 27 4 ma 4= 0 Wl 5 d

L) % @ ~1 (<) —% 0)
2l e oS 15 Blaws dag ) B ) ol A ) aaf sl (Yo

el 315 18] L) 345 3 L e Rl de ey )3 LS, A

sl ae sl 15 Bl e 6l aslod) 3 ST 4 s ws .

¢ Lol ie v b Liele Gy



1.4 widabad

25 23142 (©) bl 3 o S2V31 -2 ()
asl)
sl 305 3V31 42 ) bl ¢ oS a3L -2 (o)

Gw G O 13] L0l 50 Olsds ¢ 5 p O o4 [AHSME 1970]
isber p OB 1 b ¥ 4 pr g = 0 Aslall i
-1 g+l @ g+l V-1
¢ snt s .f[%}::ﬁﬂ:ﬂ of 2,43 [AMCI2 2000]
2 f(32) = 7 Wbl g,
ENS) > @ Lo R0
3 9 9 3
xS 6 g el e ST 20 @ sl e Gl Al L oo
BpaS s o 28U il WYL, 224 L ie F ey dlad)
250 WAL i of by L) W& 23l ol Clendl 4SS Caaiy ool
¢ ool o2 LS L L,
54 (3) 50 () 46 (<) 22 ()
100 55 peioy ol gmaly Sladl ¢ o e 28T ans e (s 2l
g sl e Lose akl g ) oo sl as s aa wl L,
Sk O dor gy kel ¢ gl a1 Hans (280t Ll
Aload e g maly aly b ol BT B g e o
b g sl e L)
100 (2) 80 (z) 60 (<) 40 (b

Y

(YY)

QD)

(V)



1081 ada o v e

947 dad iV —1—Vz +1+1 = 005 15 [AHSME 1957] (¥ +)

% ©) Z @) 5 (=) 4 ()
bl gds WBs 4 08 13 [AHSME  1959] (T))

a4 02 -3z 4+1=0

25 a8y 5 S e (<) > o e 24 ()

Gt

R e O B e I R (@)

) 9
gatis, Sy oLl 8 ke Ses ey OF Olabe bz [MAG®1990 ] (YY)
sl 03 48 Ay Jos of de by i Gy ek sl sy Of A,

S Y sae Lo el 512Y Cums) Olaker &l il pLT &30
¢ Olak Lghi)
6 () 5 (@) 4 (<) 3 ()
VL Reed) (JU I S8 e YU, 301 dmw 2 [MA® 1990] (YT
o5 A s L VLN s e aSs Leosae OIS I3 LV, b k|
VL el 18 e aSe Lo sde g VL 5 il 18 e aSUe Lo sis
dorw aSUG Leosis Lo oWL a8 e aSUG Leosds e 1S Ay
RN [P JRCUN [ E-S

24 (3) 22 () 21 (<) 17 (O



" widabad

S sl Lok 1 Lol g 10 (S sl Logs 5ot Olsds [AHSME 1958] (Y'¢)
$ lageslie ¢ 5022ls 120
2 (3) % @ 10 (<) % 0
oslaall Jxd ol a i L (Yo
P —z—a=0 > +ax+1=0

3 (3) 2 () 1 (<) —1¢%



1081 ada o v

VY

FLdi Js (Y4 Y

Al ST Al () (o2 Bl
dr —12 = 3+ 2z
dr —2x = 3+ 12

2z =15
15
LT ==
2

Fad) a8 13 LU 31 Y e o g OF oad () s alsY)
saal as ol Laadl 3L, sae g 16—z e oYL,

Of (58 V) 105 (53t 3580 ¢ sazt Of Ly LV
5z +10(16 — z) = 105

160 — 52 = 105
—51 = —55
.x =11
() & uY
5—4r* =32z +1)+2
5—42° = 6x+3+2
—42*> — 63 =0
—22(22 +3) =0
20+3=0 s —22=0
3 )\
- Ty :—5;331 = 0¢03)
ORI
x+2:3

)

Q)

M

(9



Yy widabad

2’ +2 =23z
2 —3x4+2=0
(z—1(x—2)=0
t—2=0 o z—1=0
T, =231, = 103
OF a plall 0 gl plisaals () & BY1 (9)

_15iJm5—4x5x2 15 + /225 — 40

10
15idm L [ax37 _ i 37
100 20

By A=Y ()

(z+2)(z—1)=2—-3x
> +z-2=2-3z
2’ +4r—4=0
Of ud alall 0 5 plaszaly OV

416 —4dx1x(-4) —4+32
2

2
_LliTM:_QiQ\/E

By A=Y ()
rz—1

2—x

2x+1D)2—2z)=2z-1

4o -2 +2—z=2-1
—222 422 +3=0
222 — 20 —3=10

=2z +1



1081 ada o v

11¢

OF ud alall 0 S alaszaly OV

2i\/4—4><2><(—3) 24428
4

2i2f_1i1J—
1
.A=16—4mu\.x.4.ﬁ.\\ oz () 2 aly)

Ol LA =0 0K OF (o 01,80 sl s 0S5 S,

omo=4 0555108 .16 — 4m = 0

a2a) = a2 s a+2a :9@_0 (@) o Y
a a -
") o=2 of
a
QD) 2a2:a_2
a

5 i]:a—Q
a2 a
§:a—2
a
a’> —2a = 8
> —2a—8=0

(a—4)(a+2)=0

a=—24a=4W)

M

Q)

S Bl or S 28 52 e OF AT (@) 2 RNV (0 )

) abad Learlid o) G151 sae (e L lud ddaad dadsnl



110 widabad

X
(03 12 2 (S sl b Bdand anld ) saal OIS
X
[x—i—l][B—Q]:lQ
S5 z
12—2x+2—2:12
b 5
—2x+£—z:0
b 5
1022 +12—-22 =0
522 +1—6=0
bz 4+6)(xz—1)=0
.leOTWJ}>OOTU.}.x:—§)Ta::1c[)bi

2l JUaldl e i ) Jl N sae OF 580 () s By (1Y)

V’P 8 J;.bu} f}“-u % V—@-ﬁye-&{ Ofubjjél\ cOSL . T

1600

+10 a2 of z—8 wade s J ) 3L e ST e o

A
(O3] el dand
(z — 8)[1600 + 10] = 1600
x
(2 — 8)[1600 —|—le] 1600
x

(z — 8)(1600 + 10x) = 1600z

1600z 4 1022 — 12800 — 80z = 1600z
102% — 80z — 12800 = 0
22 — 8z —1280 = 0



1081 ada o v 111

OF ud alslald 1 plall O sl plusszal,

L8 +64 —4(1)(—1280) 8 ++5184 8+ T2
2 2 2

o I VST ) Jlor sk 055 ks .z = S 72 4 (03
. —8 =32 s
sy spassey o s el dob O 24 1(0) 2 2V O Y)
z+y=10
zy = 30
B Al 3 by Ly =10 -2 Of ¢ LsV asldl
S s
(10 — z) = 30
10z — 2* = 30

2 —10z + 30 =0
sde May A =10 —4ac =100—-120 = —20 s aslll 3¢
LR PON U003y I PR PR\ T R [ O
sdall 050 e Lz s Y sl OF p Al i(z) & A=Y (V)
Al ez 42 s S
z(x +2) = 360
2* + 2z — 360 = 0
(z +20)(z —18) =0
r=-20 4 x=18
0Ny 2 +2=20 & oy o =18 Ol 8 ez O
(38 52 cpadall ¢ sast



Yy widabad

056 Lie 3ims abladl bls @ () o 2=Y1 () §)
2 +r—-5=3x+c
2?2 =22 —(c+5) =0
s 0,5 Sy A=444(c+5) =24+4c » bl 52
Wy e>—6 o ¢l LA>0 055 O o Ol oblis Ui
.(T)gab%da{ugu
Ob 222 — 37 —4 =0 ab\.d\\).lo.-ﬁ;aOTL:.:(C);&&L»}I\(\‘:)

aﬁ——2;a+ﬁ:§
1 1 . .
P N NG VR NI
= /8 « =
. 1 1
a=0ealz——|lz——
0

[ozx—l][ﬁx—l]:o
o g
(az =1)(Bx—1)=0
afBr? —(a+B)r+1=0
—2x2—§x+1:0
A2 +35-2=0
o @ Sl IV Al s Jub OF 2 ad (@) o Y (V)
S dsky 1T ol oV WS o Jib 0K e
O ad ) goled dn e ) Blal .3 42 5 sl



o8] ada ob) YA

(z+2° =2> +(z —7)?
22 + 4z + 4 = 2% + 2% — 14z + 49
1> —182 +45 =0
(x—3)(z—15)=0

x =154z =3 O3
T =15 O3 . osa ey 2 —7T=—4 0K z=3 05 13
z+2=17 5 Jsb 0

HOREETMECR)

1
r=1+-—
Yy
ry =y +1
L]
1
y=1+~
x
=14z

y=x O ad I3 ey y +1 =1+ 203
Sl [)}g.“- Lks .o oo J.,L..aﬂﬁl\ saadl O PR () B L=y (VA
V.22 + 3 o2 SV
x4+ 2x+ 3 =66
3z = 63
r =21
25+ 3=2021)+3 =45 s SV sl (03

J Sy =3 J&M&M#_g BLoL (z) & A=Y (V9)

ALl GaF 8 a5 Y 03 =3 A O me b bl e



114 widabad

e .z g2 ABCD Jdand) 2,0 OF 505 1(f) o 21 (Y )

s PQRS Jk=dd 50 5 20+3 2 ABCD el J4b
T+ 2

OV . 3(z+2)+4=32+10 s» PQRS b=l Jsb
(z 4+ 2)(3z 4+ 10) = 2z(2z + 3)
377 4+ 167 + 20 = 42” + 6z
2? — 107 —20 = 0
OF g alall 0 Sl alaszaly
104100 +80 10+ 180
2

2

:%:513\6

» ABCD Jsdl e 03 .l sae 535 Sy

z=5+3V5
Joadl oy T;Fo\mwﬂuﬁuqiﬂjdwyw:(C)@a{b.-‘g\(ﬂ)
1 25
e ol 147 Lo Ias OsSy Wy sl gl asdl (3 = +_:_Lg\.%,
ol AT Lo e 0,5 MUy a5l s TR
e LA e 0 1y 4| 22 2 B o e f
144 36
uY\L@.&JA;Q\(bY\JJ&jAa:Q\fJLJ "’J""J""’J\J%
c.ib‘u\.:.c.osja.f,

1 11
T|—|=—
9 36

36z = 99



1081 ada o v "W
9,3

:I/‘_ f— p—
36 4
.4+2§: 62 S sbes SOV s ol sae (03)

s 1 =2 (242)(z+b) =0 bl i (z) & 2=Y (YY)
O3 .2 x4+ 6 =0 Wbl i L& Oy L2, = b
WMiS" b =3 Ol udymz, =20 =6
T, +3,=-2-b=—c

sl o BLLYI sae sa m OF 2 i) & Y (YY)

031 1622 4 4) % 6z — 16) 55 Slankl § gzt cdiie
T
16[@ + 4] 4 6(z — 16) = 192
T

322 — 1122 + 960 = 0

L 112 + 1122 — 4(3)(960) 112 £1024 112 + 32

6 6 6

:112_32:13.3;x1:112;32:24 (03]

.232
.x =24

L i(@) o A=Y (Y9
mn =mn
m-+n=-—m

WON.m=—2m=-2sm=10 s, 5 .



A A widabad

-m+n=1-2=-1
S ot 2Ll (3 oS3 Fe e Al N SY U ) 1) 2 RY1 (YO

D a8l e 2 I RY Y e el 2
z+4 7 - T
(03 Lasla

B 1

T z+4 2

1

15(z + 4) — 15z = ax(x +4)

2
152 4 60 — 150 = £ 147

2 +4z—120 =0
| 4EVA96 _ AEaVBL
2 2

"

P a+l e Wbl gols sl o of 2l i) 2 Y (YY)

OV =Y Ak
Ol pal@+1)=q 320 +1=—p
_Zl-p
2
atl=17P 1P
2 2
058G 1k
—1—pl|[l1—0p p? —1
=oala+1) = =
¢ =ala+1) [ 5 5 1

p=AAg+1 05y p? =4g+1 03



o8] ada ob) yyY

iy = 5 0l 2 () 2 Y ()

) =By +3y +1=9y"+3y+1

[)}g-;\-b‘a)
f(32) =812 +92+1=7
8122 +924+1=7
8122 4+92—6 =10
2722 4+32-2=0
(92 —2)(3z +1) =0
2 1 .
O3 Lz == 92 = —= Ob ik
2 9J 1 3 2
1 2 1
R TRy ==
3 9 9

3 :Y\e) T A (..>=U\ ol kS f of oA (@) & Y (YA
e et WL Slgles e 03 Uy y gr led) b S

s

2z + 6y = 224

4z + 3y = 250
Jat LW Al ) s Blaly —2 sadl Ll Al O
Tt

—6r = —276

LT = —276 = 46
—6

Oy jlaedl g sl p dl g S lesdl g OF (5 4d (o) o RY) (Y 9)
e had L Glglas o bl ¢ Gl e ds g p Ll 2y



"y widabad

s

V) 5z — 5y = 100

) 92 — 12y = 0
pladl e Joad 5 aually () dblally —9 sy (1) Bl o
eSS

D) — 45z + 45y = —900

€3) 452 — 60y = 0
O ok (8) 5 (7) osolll wet

—15y = —900

ey, oy = %(? = 60

() @ BV (YY)

Ve—1-Vz+14+1=0
Jr—-1=+z+1-1
@-)=@+1) -2z +1+1

g—1l-z-1-1=-2Jz+1

—3=—2/z+1
9=4(z+1)
9=4z+14

Ar=9—-4=5

of B>y () 2 =Y (TY)

N el o r+s=3 3rs=1

r? 452 =1 +2rs + 57 —2rs = (r + ) —2rs = 3> —2(1)
=7



1081 ada o v 1£

Al o () syl (o))

SPTRIY VOS E % ol pUT W (3 Ay o321 L 1(z) (& BYI (YY)

1 1 26 e
b — o — = —— P O e Y el OGOk alaas)
016 160 T SRR f
s L Olabe Lazst ) LY sae @ OF 2,80 amly o 3 Jandl
26 ) 13
rT|— | ==
160) 16
_ (13)(160) _
(16)(26)

Ao WS )l VL Byl 38 sae OF 5l i) o Al (T
VL) daed ) Sl saey 44 o L) ol sue (Bs La e

O r A+l =a+5 s
10z + (z + 4) + 5(z + 5) = 301

16z + 29 = 301
16z = 301 — 29 = 272
T = & =17
16

Gie Ly g1 W el OF 580 i) 2 BYI (YY)
WOV Ly =20 s x4y =10

l+l_y+x_10 1
z Y xy 20 2

05 Of omd o 3 sl 8 225 S (z) & B=Y) (T0)




1Yo widabad

?+ar+l=2>—z—a
ar+z+a+1=0
zla+1)+(@+1) =0
(x+1D@+1) =0

o= —1sz=—1 03
gt B S bl eday L 2? — x4 1 =0 0B a=—1 0 13)
s st OY did>
A=1-4=-3<0
Ob = —1 O 13| L
a=2"—z=(-1%—(-1)=2

BN ENERK GRS

2 +2c+1=0

(z+172=0

r=-—1
2’ —1r—-2=0
(z—=2)(x+1)=0
r =2 )T r=—1

r=—1 8 aall A0 sy



1081 ada o v

AN

B2 b Jilews (Y.4W

& 20 —19 = 6(z —2) Dlall gif ol o ded
2o 2o T -T
7 7 ¢ 47 4
Ca= ar —b U:b&\&iﬁ&\b;aﬂ}l&wa
b(a — bx) i
b(a® +1) g b(a® — 1) ¢
a(b2+1)(') a(62+1)()
b(a +1) b(a +1)
a(b? — 1) ® a(b® +1) @
10y — (21 —y) =1 ol 332 )y s Lo
~1 (3 1 () ~2 (<) 2 (7

W ¢ 52 059 2:3:5 o 7:y: 2z O 13 [AHSME 1957]
Ya id s y=aqr—10 O\fj 100 st 2y @ slasd

) 3 .
— (> 3 (7 = (< 2 (
5 ) @ 5 (<) Q)
¢ & Gl el G bty 6l edigs - o [AHSME 1956]
ST VT AW ol 1) aify 4 355 52l VY alaszaly oUT 2930
Joxs YV = Ol ol s owe 3 Jend 4 iy Wl
sty AT plisinal Joadl SEY 20U aLY) s b L 3:LiSTL
¢ Las

19 () 18 () 17 (<) 16 ()

)

M

M

(9

(®)



\yy widabad

sl J J= [AHSME 1954] (%)

2 _
:6‘52:5 _2x+7+4 6x+1:0
= rx—1 3 z—1

—4 5 -1(¢) L4 () kBl 4 51 ()
:@Iilz Ii2 bl gid I i) [AHSME 1955] (V)
r=29z=1 () Lis g =0 ()

Lis =2 (o) z=1 ()
olall 332 B & 3 [AHSME 1956] (A)

iy =20 05 bkie 3yt +y 4+ 4 =2(62° +y +2)

Li o =0 (2 Wil o o e ()

z b =5 Y () e KA SN ()
g2 agi> sl ¢ b a3 [AHSME 1955] (4)

Qb}adyxcw\.‘dda—i———a\/:
b2—1

e T
b (a—1

0)

¢ 22 +b° = (a—x)” D) gi2 ) ¢ 43 L [AHSME 1958] () +)

a’® —b? a’® —b? b2 — a2 a’® + b?

o i
» ) 5 @) » (<) » O




1681 ada o VYA

sl 324 &z w2 sas L [AHSME 1966] (\ V)

¢ 20° 10z _
> — 5z
3 () 2 () 1 (<) 0 ()
Solos T— @ oslin an oy Joa 1 0I5 13 7 23 L [MA® 1992] () Y)
f1—12 <«
-1 (3 2 (@ 1 (<) 0 ()

Gt Ol us 3 e paddd SV sudl L [MAG 1990] (VYY)
8 T g S Y sl Canes 4] Blias ao¥1 el el 0,5
19 (3) 17 () 15 (<) 13 ()
Dl 0SS rid> pode by a0 13 [AHSME 1960] () ¢)
be =3z —-54+a=bx+1
b#3 () b#0(  a#6()  a#20 ()
192 227 — 13z = 7 sl x NI JAd s SV LA oy G0 () o)

-2 e 2o 2@ = 6
2 g & 9 7 2
\.J”Bx—i—z:—? U:LA\\)J@-(\'\)
xr
1 1 1 1 .
2 4= —2 4= (7 2 9 —= (o 9 = (
}3(’) }B(C) 3 3(u) 3 3()

Dbl 0 Et 0 sl Oled A5 [AMCI2A 2005] (V)
¢ el (58 § sa2 Lo Ay > 42 taz + 82+ 9 =0
—16 (3) -8 () 20 (<) 8 ()



1va widabad

sl 1, d OIS 13 [AHSME 19517 (Y A)
gz—1)—(m+1) _

z
(x—1)(m—1) m
fm dad L u ol

1 1 .
-1 —= — (< 1(¢
) 5 @) 2(.) Q)
[r—s| Ok 222 +3z-6=10 Wl ©dx s 5 ¢ O 1319
HEZ\eeN
3 V57 )
SO 5 © 0 (<) V57 ()
o (k+1)2% + ko + k=0 Dslaa Jud Gk e (YY)
f”‘;ﬁ“i‘-"‘)
3 2o 2 0 ¢
A 3 \C 3 "

Ly ki 4+ (k—8)z+(1—k) =0 dbldl ¢ ds axl 05 13 (YY)
Sl ko L =N A e 2 s
Lis k=4 (&) k=16 s k=4 ()
k=-16 9 k =—4 (3) L k=16 (z)
%y=x2+x—5)y:3x+kgﬂswg}&é§5)\ka.q.;e\.»(\‘\‘)
S’Jdé\ib-\;(f,:,;.»

k=—6 () k=6 () k=—4 (<) k=4 ()



1081 ada o v "
oYl s SO [AHSME 1955] (Y1)
Va2 7 = Vo -1 «@o—1? = (& —1? 322 —2 = 25
Oowmr O ()
3 o STl Yyl a5 Y (@)
Al oy e e e IO (1)
L sy )l L S (0)
2 —pr+q=0 bl g, d= s 5 r O 13 [AHSME 1955] (Y ¢)

¢ r?2 4 6% aed L

F=2p () -2 (@) P2 (2) P +20 ()
Gl bl adlly 6 ($slew Lage sat Olade [AHSME 1955] (Yo)

e Osdall Olde Ll o) Aslal) L 8 (s gl Logi

2 —62—-7=0 (<) x2—6x+7:O(T)

2? + 6z — 8 = 0(>) #? + 6 —-7=0 ()
Wbl i Jed W)k 8 L [AHSME 1954] (Y1)

¢ omsles 227 —kz +2+8 =0

L89G 957 (@ kBT  95-7(
opde 22 — 63z + k=0 Uslll 1,d> O™ 15 [AMCI2A 2002] (YV)

¢k Al il sae L oyl

4 (3) 2 () 1 (<) 0 ()



A widabad

el ydor o)l Aslall 01 222 — 32 = 4 Wl 0 B 5 o O 13 (YA)

.11
.L;‘Bﬂ}a
47 =3z —3 =0 (o) 42> +32-3=0 (O
4a? +32 -2 =10 (3) 42 =3z 4+2 =10 ()

:6"5 n—i 9 TTL—l LM)-L’.'
i m n
622 + 10z —25 = 0 (<) 62> —10z —25 = 0 ()
622 — 10z +25 = 0 (3) 62 + 10z 4+ 25 = 0 (¢)
G Al 0B 422 — 32 —3=0 Dbl s odx § 5 a 08 BT
i B0y ad Llds
6422 — 1352 4+ 27 = 0 (<) 6422 + 135z —27 = 0 ()
642 + 135z +27 = 0 (3) 64z” — 1352 — 27 = 0 (¢)
L 22 fmz+n=0 Il d= 08 13 [AMCI2B 2005] (*'))
n=0 cm=0 &> x2+px—|—m=0 sl L"g)u'\.e.- Chrp
.no.o..
(Gald — LB 0B p =0
p
8 (3) 4 (o) 2 (<) 1 (h
sl S o A o8 I5[AHSME 1954] (YY)
¢ 2V Akl 1 s a(b—c)z® +b(c—a)z 4 cla—D) =0

a(b — c) g blc —a)
c(a—b)(') a(b —c)

0)



1081 ada o v "Wy

c(a — D) ) c(a — D)

b(c — a) a(b — c)

ar? +bz+c=0 DLl g,bix 1 0, [AHSME 1956] (Y1)
s =Y dsd) C}LS.»

@

c=b (3 c=a (z) a=be (<) a=">b N
Bl d> 0w B0 walkll audl [AHSME 1956] (Y¢)
a2y

- 22 —4 -1

7.5 (3) 6.5 (¢) 5 (<) 4 (h
Ssm22? — ha + 2k = 0 Wslall 5,0 ¢ st [AHSME 1957] (Y©)

Sk gh oo JS ded b =3 (S sl Lk o ol 54

k=—3 3 h=8 () k=33h=8()

k=-33h=-8 () k=3 3h=-8 ()
ar? + bz + ¢ = 0 sl 0 asl OF 5 40 [AHSME 1958] (7'7)

$ e b ca oMl B L =Y A i ga

2b* = 9ac (<) 40* = 9¢ ()

b? = 8ac (3) 26> = 9a @)
r 2 az? + bz + ¢ =0 skl s 0> Of 5 4 [AHSME 1985] (YV)

Ldld 2 o2 L 2 fpr4+qg=0 Ul ,ds 05 13 .5 g

p

b2 — 2c? 2ac — b? b2 — 2ac b2 — 4ac -
= ) = @ =@ — O

a a a a




\AA) widabad

ke 2 4 br +c =0 sl 1,d> 05 135 [AHSME 1959] (YA)
ts OB s =b4c+1 05 131 o ST g IS
o SToK ol s (o) o s sl o S5
il
Ay =1 gl op e () AR e rel 05 O £ ()
Al yde o Jel= 08 13 [AHSME 1960] (¥9)

topA OB 7 oleg 22 — 3Bk + 2k —1=10

Oleens Olods () Olor 3o Oloens Olsas (T

oLl

S pE Olade () Ol ;S Olsus @)
2_ J—

O gz 2 br _m—1 0 | ) d> O™ 13| [AHSME 1952] (£ +)

ar —c m+1

(S oled M Aed OB 3 LAY (3 otk g Jlaall 3

1 a-+b a—>b -«

i@ - (z — (< ‘

Q) C(C) a—b() a+b()

U £t e 35 oo 1 52 i e IS Lol (£))
¢ bl oye b e e e 558 aimlis ik

AT () 6 () A5 (<) 23 (0

o E O Gwle 1By Lgml ses Jll dnss OV B e (£Y)
¢ OV axY) jos Lo Lle 1114 (S glos Logs jos

7 (3 14 (z) 21 (<) 35 ()



1081 ada o v 12
b o lab ga d Oy Lbatew L2 4a p O 13 [AHSME 1952] (¢Y)
€ ol 2oy d b o 3,4

G O
V8d* — p’ V8d® + p’
1 @ 1 @

iyl e Aslae ) o5 Wlis > @yl sUT [AHSME 1953] (£¢)
ey b able) coll a3 o OO T ST sl
L g b 3l =T CIb CSly L8 5 2 pyddl e
¢ ionaa)) W A ) Asles Lo =9 5 —1 o yddl Je fas
2?2 + 102 +9 =0 (<) 22 =10z +9 =0 ()
> — 81 —9=10() z? =10z +16 = 0 ()

¢ sual) 1 V.:EJH.A % S gl 4 slia g SAe § sest (£09)

S le 2l case 2.20
776 374 ¢ g 7" 576
Ml 76l Len JS B o sW G LT ey sae UL 2 E (£7)
400 i g Lgae S a6 2l 3, LYY Waaad 13) W) e 0 5
A8 i LoV saadl e B 5 LY e sae L)l 2l
oV G Y e e e Lgre ST dme 3Ll Lisdsiaad 130 LT 01 A
oF O Gl LY i e Gpd 2200 e

¢ Ol e 0 dne Lo, 10 e LoV s

A4 o) A 12 () A10 (<) A8 (0



1vo widaladl
Bl e Ll Sl (Y. Y £)
z (®) T(o) Iep) < (V) T
>(V ) ) <N X4%) z
z (Vo) 5() ) z (O SOVY) T
< (YY) AR z OA) 5O\Y) T
< (Yo) o (V) o (YY) S(YY) T(YY)
z () T(va) 5(YA) < (YY) T(YD)
< (Vo) z (V&) z QD) z (Yv) >(YY)
Ty 5 (Y9) < (TA) z (") o (T
T(¢0) T(et) o (Y S(EY) Teey)

z (8%





